Kirchhoffovy zakony 1

Cas na vypracovani pisemky je 20 minut. Obsahuije t¥i vypoctové dlohy. U kazdé ulohy je pozadovan kompletni
postup feseni.

1. Na obrazku je znazornén uzel elektrické sité. Velikosti a sméry tfi proudi jsou znamy. Jaky proud
prochazi étvrtym vodicem? (I, = 2A, I, =1A,I; =6 A)
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2. Na obrazku je znazornéno zapojeni se dvéma stejnymi zdroji, které maji elektromotorické napéti
10 V, a dvéma stejnymi rezistory, jejichZ odpor je 20 Q.
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Urcete proudy prochazejici jednotlivymi rezistory. Vnitini odpor zdroji neuvazujte.

3. Reste sit’ na obrazku
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Jaké proudy prochazeiji vétvemi? Jaké napéti je na jednotlivych rezistorech a jaké mezi uzly?
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